
1) ピット裏（パドック側）を通り、コースインゲートよりピットロードへ進入してください。
2) ピットロード上（No.31～39前）で、電源・ブレーカーの取り付け及び
動作チェックを行ってください。（異常がみられる場合は、出走列にお並びいただけません。）

3) 出走できる状態であることが確認出来次第、No.30～31ピット前開口部より
ホームストレート並び列へご移動いただきます。

4) チェッカー後は20km以下に減速しピットイン。
ピットロード入口でメカニックによる手押しのサポートを受けるチームはコース右側走行。

5) ピットイン後は40～42ピット内で停車し駆動用電源とブレーカーを外し、
43-45ピットに預けてください。
※KV-Motoは43ピット  ※預け忘れは失格になる場合がございます

6) パドック側から各自のピットへお戻りください。

KV-40・KV-Moto 1st アタック 出走手順

KV-40・KV-Moto ２ndアタック 出走手順

1) 1st アタック結果順を基本にスタートします。早めの整列をお願いします。
2) ピット裏（パドック側）を通り、 43～45ピットで駆動用電源・ブレーカーを受取り
ピットロードへ移動してください。

3) ピットロード上（No.31～39前）で電源・ブレーカーの取り付け及び
動作チェックを行ってください。（異常がみられる場合は、出走列にお並びいただけません）

4) 出走できる状態であることが確認出来次第、 No.30～31ピット前開口部より
ホームストレート並び列へご移動いただきます。

5) チェッカー後は20km以下に減速しピットイン。
  ピットロード入口でメカニックによる手押しのサポートを受けるチームはコース右側走行。

6) ピットイン後は40～42ピット内で停車し駆動用電源とブレーカーを外し、
43-45ピットに預けてください。
※KV-Motoは43ピット ※預け忘れは失格になる場合がございます

7) パドック側から各自のピットへお戻りください。

電源・ブレーカー
預かりピット

動作チェックエリア

スタートライン
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KV-40・KV-Moto ３rd アタック 出走手順

1) 2nd アタック結果順を基本にスタートします。早めの整列をお願いします。
2) ピット裏（パドック側）を通り、 43～45ピットで駆動用電源・ブレーカーを受取り
ピットロードへ移動してください。

3) ピットロード上（No.31～39前）で電源・ブレーカーの取り付け及び
動作チェックを行ってください。（異常がみられる場合は、出走列にお並びいただけません）

4) 出走できる状態であることが確認出来次第、 No.30～31ピット前開口部より
ホームストレート並び列へご移動いただきます。

5. チェッカー後は20km以下に減速しピットイン。
ピットロード入口でメカニックによる手押しのサポートを受けるチームはコース右側走行。

  完走車両は再車検対象となるため40～42ピットで車両保管になります。
※メカニック３名はサポートとして待機をお願いします。
※オフィシャルの指示に従い再車検のご協力をお願いします。

車両保管エリア

動作チェックエリア

スタートライン
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